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0. Project Working Regions 
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2. Starost 
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4. Ali ste član ali podpornik... 

 

5. Član vaše družine je član ali podpornik... 
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6. Kaj je prvo, kar vam pride na misel, ko pomislite na medveda  
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8. Vaše znanje o prostoživečih živalih (npr. medved, volk, srna, itd.) pretežno izvira iz  
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9. V šoli ste že kdaj razpravljali o… 
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11. Kaj po vašem mnenju jedo medvedi? 
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13. Ali navadno hodite v gore? 

 

14. Kako pogosto hodite v gore? 
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15. Kaj običajno delate v gorah?  

 

Drugo (skupni vzorec): 
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16. Ali ste se kdaj ukvarjali s katerim od naslednjih športov  
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17. Ali se strinjati z naslednjimi trditvami? 
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18. Konflikt je…  

 

19. Kateri so po vašem mnenju glavni konflikti med ljudmi in prostoživečimi živalmi v Alpah? 
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Drugo (skupni vzorec):  

 

 

20. Ali poznate koga z negativno in neposredno izkušnjo s prostoživečo  živaljo (npr.  

medvedom, volkom, jelenom, divjim prašičem itd.)?  
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21. Zakaj bi bilo po vašem mnenju pomembno biti obveščen o okoljskih vprašanjih? 
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22. Kaj po vašem mnenju predstavlja resno grožnjo varstvu okolja in varnosti kraja, kjer  

živite? 
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23. Koliko vas zanima poznavanje in raziskovanje naslednjih tem? 

 

Drugo (skupni vzorec): 
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24. Kaj je po vašem mnenju najboljši vir zanesljivih informacij o živalskem svetu, biotski 
raznovrstnosti in sožitju med ljudmi in naravo?  

 

25. Kje si predstavljate, da boste živeli čez 10-15 let?  
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26. Kaj je za vas idealno okolje, v katerem si želite živeti v prihodnosti? 

 

27. Bi v prihodnosti radi opravljali delo, povezano z varstvom narave?  
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